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За даними міжнародного незалежного інституту аграрної політики у 

2015 році, у світі основний обсяг імпорту припадав на м'ясо птиць – 

11,6млн.тон та яловичину - 10,8млн.тон. Світовий імпорт свинини 

складає 7,1 млн.тон, при цьому баранини – 1,3 млн.тон [1]. При цьому 

основними споживачами яловичини є США, В’єтнам та Японія. Згідно 

прогнозів на період 2015-2025 років зростання обсягів городяни та 

баранини на ринку становитиме до 4,0%. 

Ці прогнози підтверджуються, згідно даних маркетологів [ 2] ціни на 

баранину зросли на 1,5%. Інша група експертів прямо вказує на 

зростання експору на 6,3% [3]. 

За оцінками продовольчої та сільськогосподарської організації ООН 

(ФАО), світовий обсяг виробництва м’яса овець у 2018 році склав 

15,2млн. тонн, що на 0,6% більше, ніж у 2017 році. Зростання 

обумовлено збільшенням виробництва у Китаї та в Австралії. У той же 

час невеликий спад спостерігався у Європейському Союзі  [4]. 

У 2018 році в Китаї зросло виробництво баранини на великих 

фермах, а в невеликих та особистих селянських господарствах 

відбулося скорочення, яке цілком компенсувалось зростанням 

промислового виробництва . Однією з причин збільшення продукування 

баранини стали посухи, від яких постраждали північно-східні частини 
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Китаю. Це призвело до активізації забою овець. Схожа ситуація 

спостерігалась і в Австралії. 

Тому питання обсягів виробництва та експорту м’ясної продукції 

України є актуальним. Кернасюк Ю. [5], вказує, що обсяги виробництва 

м’яса усіх видів у забійній масі зросли порівняно з початком 2000-х років 

із 1662,8 тис. т до 2318,2 тис. т торік, або майже в 1,4 разу. При цьому 

його річне споживання із розрахунку на 1 особу збільшилося за вказаний 

період часу в 1,5 разу, тоді як аналогічне виробництво в 1,6 разу. 

До 2013 р. впродовж тривалого періоду середньорічне споживання 

м’яса і м’ясопродуктів із розрахунку на одну особу перевищувало 

можливості його виробництва, що зумовлювало збільшення імпорту цієї 

продукції. 

За останні три роки ситуація кардинально змінилася, оскільки 

внаслідок зниження купівельної спроможності більшої частини 

населення рівень споживання м’яса і м’ясопродуктів зменшився до 50,6кг 

у рік на одну особу, тоді як його виробництво минулоріч становило 54,7кг 

на одну особу. 

Нинішній досягнутий рівень виробництва та споживання м’яса і 

м’ясопродуктів також суттєво відстає від показника багатьох розвинутих 

країн світу, який перевищує раціональну рекомендовану норму у 80 кг. 

Разом із тим, на ринку спостерігається певна стабілізація 

пропозиції м’яса і м’ясопродуктів порівняно зі значним її спадом у 2000р., 

оскільки його виробництво утримується у межах 2,3 млн т. 

На регіональному рівні досить високий рівень виробництва м’яса з 

розрахунку на одну особу досягнуто в Черкаській (264 кг), Вінницькій 

(204,9 кг) і Волинській (117,7 кг) областях. 

Якщо аналізувати структуру експорту м’яса у 2017 р. за основними 

його товарними позиціями в розрізі географії збуту, то вона суттєво 

відрізнялася. Зокрема, за товарною позицією «М’ясо великої рогатої 
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худоби, свіже або охолоджене» 99,11% обсягу експорту припадало на 

Білорусь, 0,32% — Азербайджан, 0,25% — Туреччину, решта — на інші 

країни світу. 

За товарною позицією «М’ясо великої рогатої худоби, морожене» 

23,58% обсягу експорту припадало на Азербайджан, 21,77% — 

Казахстан, 20,59% — Білорусь, решта — на інші країни світу. 

За товарною позицією «Баранина, козлятина» 94,90% обсягу 

експорту припадало на Ірак, 1,22% — Грузію, 1,22% — Туреччину, решта 

— на інші країни світу. 

Таким чином, попит на м'ясо жуйних тварин  в нутрі країни й за її 

межами зростає. Тому є перспектива розвитку саме м’ясного напрямку 

скотарства та вівчарства. 
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